



## В Париже проходит выставка, посвященная новомученикам и исповедникам Церкви Русской

В Духовно-культурном православном центре в Париже 17 апреля 2018 года начала работу мультимедийная выставка «Новомученики и исповедники Церкви Русской». Она приурочена к 100-летию трагической страницы истории Русской Православной Церкви: расстрелу святого страстотерпца императора Николая II и его семьи, а также началу атеистических гонений на Русскую Православную Церковь.

Официальная церемония открытия экспозиции прошла 16 апреля. В приветственном слове к участникам мероприятия епископ Корсунский Нестор подчеркнул важность и историческую ценность подвига сонма новомучеников для современного христианина. С приветствиями также выступили архиепископ Михаил (Донсков) и художественный руководитель экспозиции, архитектор Дмитрий Смирнов.

В вернисаже приняли участие советник-посланник по вопросам культурного сотрудничества Посольства Российской Федерации Леонид Кадышев, клирики и прихожане храмов Корсунской епархии и Архиепископии православных церквей русской традиции (Константинопольский Патриархат), жители и гости французской столицы.

Мультимедийная экспозиция «Новомученики и исповедники Церкви Русской» – первая в своем роде подобная выставка за пределами России – показывает исторический путь Церкви в советской России через призму подвига новомучеников. Этот подвиг отображен в контексте исторических событий того времени.

Выставка построена по историко-хронологическому принципу. Ее посетители последовательно знакомятся с жизнью Православной Российской Церкви накануне революции, с основными событиями русской государственной и церковной истории, воспринимая ее наряду с живыми свидетельствами о подвиге новомучеников и исповедников Российских. Стенды выставки дают представление о дореволюционной жизни в стране, о начале и продолжении гонений на веру в советском государстве, доводят посетителей до конца этого исторического периода, завершившегося прославлением новомучеников и исповедников Церкви Русской.

Фотографии, репродукции документов, цитаты, характеризующие эпоху гонений, представлены с

использованием современных мультимедийных технологий, малых архитектурных форм, мультимедийной интерактивной книги, проекционных стендов, SmartScreen-стоеек и плакатов.

Экспозиция подготовлена Патриаршим советом по культуре, Фондом содействия сохранению христианских ценностей при содействии Министерства культуры Российской Федерации и Российского духовно-культурного православного центра в Париже.

Выставка продлится до середины мая, сообщает **сайт Корсунской епархии**.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47525/>